
  

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 (шістдесята сесія восьмого скликання) 
 

 

РІШЕННЯ 

23 грудня 2025 року 
 

Про надання дозволу на 

виготовлення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних часток 

(паїв) в натурі (на місцевості)  
  

      Розглянувши клопотання громадян, керуючись Земельним кодексом 

України, Законами України «Про землеустрій», «Про порядок виділення в 

натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» 

та «Про місцеве самоврядування в Україні»,   
 

міська   рада   вирішила: 
 

1.  Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в 
натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва громадянкам Великожон Лідії Григорівні та Овдієнко Марії 
Миколаївні на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної 
власності на земельну частку (пай) №663, площею 4,24 умовних кадастрових 
га, що розташована за межами с. Пулинці Лубенського району. 

2. Надати Міщенку Володимиру Миколайовичу дозвіл на 
виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для 
ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку 
згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) 
№559, площею 4,24 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. 
Пулинці Лубенського району та перебуває у спільній частковій власності з 
Міщенко Олексієм Яковичем. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 
заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 
депутатську комісію з питань земельних ресурсів. 

 

 

 

Лубенський  міський  голова                                     Олександр   ГРИЦАЄНКО 

 



Пояснення  
до розгляду питання  

«Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної частки 

(паю) в натурі (на місцевості)» на шістдесяту сесію Лубенської міської ради 
восьмого скликання 

 

 

1. Запропонована пропозиція у вигляді проєкту рішення Лубенської 
міської ради розроблена на підставі звернень громадян щодо формування 
нових земельних ділянок колективної форми власності. 
2. Мета прийняття даного рішення – формування нових земельних ділянок. 
3. Від прийняття рішення не очікується збільшення чи зменшення 
надходжень до місцевого бюджету. 

 


